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Declares that the product: Erklärung des Produktes:

DescriptionSwitch, dimmer with remote control ArtikelbeschreibungSchalter, dimmer mit fernbedienung
Product number AB600IC Artikel-Nr.:AB600IC
Trade mark ELRO Markenname: ELRO 

Is herewith confirmed to comply with the requirements set in the Council Hiermit bestätigen wir, um die Anforderungen aus den Richtlinien des Rates 
Directive on the Approximation of the Member States relating to: über die Annäherung der Mitgliedsstaaten zu befolgen, die Anerkennung 

folgender Richtlinien:
Electro Magnetic Compatibility Directive (89/336/EEC)
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basiert auf den folgenden Standards:
EN 301 489-1/-3V1.3.1:2001
The requirements relating to Electrical Safety was based on the following EN 301 489-1/-3V1.3.1:2001
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Batterij vrijgesteld van 
milieutaks. Inleveren bij 
een Bebat-inzamelpunt.
Pile exonérée d’écotaxe. 

A retourner à un point 
de collecte Bebat
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Met het AB600IC home automation systeem kunt u eenvoudig 
automatische luiken en gordijnen op afstand draadloos 
bedienen. Met de afstandsbediening kunnen 16 individuele 
units worden bediend. De communicatie tussen de compo-
nenten verloopt draadloos via een gecodeerd signaal. De 
verschillende componenten van het AB600 systeem worden als 
set of los verkocht. In de algemene gebruiksaanwijzing worden 
meerdere componenten uitgelegd, let goed op welke onder-
delen u gekocht heeft.

ONDERDELEN VAN AB600IC SYSTEEM (1):
a. AB600R, afstandsbediening/zender incl. 12V batterij (exclusief)
b. AB600IC, inbouwunit.
c. Kunststofhouder.

INSTELLEN AFSTANDSBEDIENING AB600R (a)
- Open het klepje door deze te schuiven (2).
- Plaats een batterij A23  12V, let op + en - (3) 
- Sluit het klepje door het terug te schuiven 
- Stel de huiscode in m.b.v. de draaischakelaar op de 

achterzijde. Kies een letter A t/m P(4) 
- Op de voorzijde kunnen nu 16 verschillende units bediend worden, 

door verschuiven onderste schakelaar achtereenvolgens 1-4, 5-8, 
9-12 en 13-16 (5).

MONTAGE EN INSTELLEN (b)
Lees eerst de beschrijving van het te bedienen systeem. Kijk eerst 
hoe deze geschakeld wordt. 
Mogelijkheden:  
- schakelaar (potentiaal vrij) aansluitschema (6)
- 230 volt AC aansturing aansluitschema (7)
- DC schakelpuls max. 30 volt aansluitschema (8)

De ontvanger alleen binnen plaatsen. Raadpleeg bij twijfel altijd de 
leverancier van het te bedienen systeem.

- Alleen aansluiten als het systeem geheel stroomloos is. 
- Sluit vervolgens de ontvanger op de juiste manier aan.
- Schakel voeding weer in.
- Druk de leerknop in op de ontvanger en houd deze ingedrukt 

tot de led begint te knipperen (9).
- Druk vervolgens op de gewenste unitcode OFF knop van de 

afstandsbediening en houd deze ingedrukt tot de LED op de 
ontvanger uit gaat (10). 

BEDIENEN M.B.V. AFSTANDSBEDIENING
- Zet de schuifschakelaar in de juiste stand
- Met de ON toetsen wordt de aansluiting A geactiveerd 

(=bv. openen). Stop is nogmaals ON drukken.
- Met de OFF toetsen wordt de aansluiting B geactiveerd 

(=bv. sluiten). Stop is nogmaals OFF drukken.
- Bij het indrukken van de knoppen licht de LED kort op

TIPS
- De zendafstand wordt minder als signaal door vloeren 

en muren moet.
- Dicht bij metaal monteren zal zendafstand nadelig beïnvloeden.

NOTE
* Maximaal kunnen er 6 afstandsbedieningen in een ontvanger 

worden in geleerd.
* Bij stroomuitval of verplaatsen van de ontvanger blijft de unitcode 

in het geheugen.
* Code wissen: leerknop ingedrukt houden tot de led begint te 

knipperen.
* Laat nu de leerknop even los en druk deze opnieuw in (circa 6 

seconde).
* Alle informatie is nu gewist.

Roos Electronics kan nooit aansprakelijk gesteld worden voor 
schade aan bestaande systemen.
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Specifications AB600IC

Voltage : 230 volt /50Hz
Power : 480 Watts max.
Code : self learning
Frequency : 433MHz
Distance : max. 50 meter line of sight

Specifications AB600IC

Voltage : 230 volt /50Hz
Power : 480 Watts max.
Code : self learning
Frequency : 433MHz
Distance : max. 50 meter line of sight

1

a b c

HOME 
COMFORT
HOME 
COMFORT
HOME 
COMFORT
WIRELESS HOME AUTOMATION SYSTEMWIRELESS HOME AUTOMATION SYSTEM

The AB600IC home automation system allows for convenient 
and remote wireless operation of shutters and curtains. Using 
the remote control, up to 16 individual units can be operated. 
Communication between the components occurs wirelessly via 
an encoded signal. The different components of the AB600 
system are sold as a set or separately. The general user's guide 
describes multiple components, so pay attention to which parts 
you have purchased.

COMPONENTS OF THE AB600IC SYSTEM (1):
a. AB600R, remote control/transmitter incl. 12V battery (exclusive)
b. AB600IC, built-in unit.
c. Plastic holder.

REMOTE CONTROL SETUP AB600R (a)
- Slide the cover to open the compartment (2)
- Insert a A23 12V battery, observing + and - (3)
- Slide the cover back unto the compartment
- Set the house code using the rotary switch at the rear side. Choose a 

letter A through P(4)
- On the front panel, you can now operate 16 different units by shifting 

the lower switch consecutively 1-4, 5-8, 9-12 and 13-16 (5).

INSTALLATION AND SETUP (b)
First refer to the description of the system to be operated and note how 
it is switched.
Options:
- Switch (floating) connecting diagram (6)
- 230 Volts AC feed connecting diagram (7)
- DC switch pulse max. 30 Volts connecting diagram (8)

Only install the receiver indoors. In case of doubt, consult the supplier of 
the system to be operated.

- Only connect when the system is completely without current.
- Then appropriately connect the receiver.
- Switch the power supply back on.
- Press the learning button on the receiver and keep it pressed until the 

LED starts flashing (9).
- Finally, press your desired unit code OFF button on the remote control 

and keep it pressed until the LED on the receiver turns off (10).

OPERATION THROUGH REMOTE CONTROL
- Put the sliding switch in the correct position
- Connection A is activated using the ON buttons (=e.g. open). Press 

ON again to stop.
- Connection B is activated using the OFF buttons (=e.g. close). Press 

OFF again to stop.
- Upon pressing the buttons, the LED briefly illuminates

TIPS
- The transmitting range decreases when the signal goes through 

floors and walls.
- Installation near metal will affect the transmitting range.

NOTE
* A receiver can learn a maximum of 6 remote controls.
* In case of power outage or relocating the receiver, the memory 

maintains the unit code.
* Erasing codes: press the learn button and keep it pressed until the 

LED starts flashing.
* Now briefly release the learn button and press it again (approx. 

6 seconds).
* All information will now be erased.

Roos Electronics cannot be held responsible for any damage to 
existing systems.

Das AB600IC Heim-Automatisierungssystem ermoeglicht die 
praktische und drahtlos ferngesteuerte Bedienung von 
Fensterlaeden und Gardinen. Mit der Fernbedienung koennen 
bis zu 16 separate Einheiten gesteuert werden. Die 
Kommunikation zwischen den Komponenten findet drahtlos 
ueber ein verschluesseltes Signal statt. Die verschiedenen 
Komponenten des AB600 Systems werden als Set oder einzeln 
angeboten. Die allgemeine Bedienungsanleitung erlaeutert 
eine Vielzahl von Komponenten; achten Sie bitte darauf, 
welche Teile Sie erworben haben.

KOMPONENTEN DES AB600IC SYSTEMS (1):
a. AB600R, Fernbedienung/Transmitter einschliesslich 12V Batterie 

nicht enthalten
b. AB600IC, integrierte Einheit.
c. Halterung aus Kunststoff.

SETUP DER FERNBEDIENUNG AB600R (a)
- Schieben Sie die Abdeckung zur Seite, um das Batteriefach zu 

oeffnen (2).
- Legen Sie eine A23 12V Batterie ein und beachten Sie dabei die 

Pole + und - (3).
- Schieben Sie die Abdeckung wieder zurueck auf die 

Fernbedienung.
- Stellen Sie mit Hilfe des Drehschalters an der Rueckseite den 

Hause-Code ein. Waehlen Sie einen Buchstaben zwischen A und P
(4).

- Auf der Frontplatte koennen Sie nun 16 verschiedene Einheiten
bedienen, indem Sie den unteren Schalter nacheinander wie folgt
verschieben: 1-4, 5-8, 9-12 und 13-16 (5).

INSTALLATION UND SETUP (b)
Informieren Sie sich zunaechst in der Beschreibung des zu 
bedienenden Systems ueber die Schalterung.
Moeglichkeiten:
- Schaltplan (Schwimmerschalter) (6)
- 230V AC Einspeisungs-Anschlussdiagramm (7)
- DC Impulsschalter-Diagramm (max. 30V) (8)

Installieren Sie den Receiver nur im Haus. Wenden Sie sich bei 
Fragen an den Lieferanten des zu betreibenden Systems.

- Nehmen Sie Anschluesse nur vor, wenn das System vollstaendig 
vom Netz getrennt ist.

- Schliessen Sie dann den Receiver vorschriftsmaessig an.
- Schalten Sie dann den Strom wieder ein.
- Druecken Sie am Receiver die Learn-Taste, bis das LED blinkt (9).
- Druecken Sie schliesslich auf der Fernbedienung die OFF-Taste der 

entsprechenden Einheit; halten Sie die Taste gedrueckt, bis das 
LED am Receiver aus ist (10).

BETRIEB MIT DER FERNBEDIENUNG
- Stellen Sie den Schiebeschalter auf die richtige Position.
- Anschluss A wird mit der ON-Taste aktiviert (=z.B. frei). Druecken 

Sie zum Beenden erneut ON.
- Anschuss B wird mit der OFF-Taste aktiviert (=z.B. geschlossen). 

Druecken Sie zum Beenden erneut OFF.
- Beim Druecken der Tasten leuchtet das LED kurz auf.

TIPPS
- Die Uebertragungsreichweite verringert sich, wenn das Signal 

durch Waende oder ueber Stockwerke hinweg uebertragen wird.
- Bei der Installation in der Naehe von Gegenstaenden aus Metall 

wird die Reichweite ebenfalls beeintraechtigt.

HINWEIS
* Bis zu 6 Fernbedienungen koennen ueber einen Receiver laufen .
* Der Speicher behaelt auch bei Stromausfaellen oder beim Verlegen 

des Receivers die Codes der Einheiten bei.
* Loeschen von Codes: Halten Sie die Learn-Taste gedrueckt, bis das 

LED blinkt.
* Lassen Sie die Learn-Taste kurz los und druecken Sie diese dann 

erneut (ungefaehr 6 Sekunden).
* Alle Informationen sind nun geloescht.

Roos Electronics kann fuer Schaeden an bestehenden 
Systemen nicht haftbar gemacht werden.

Le système domestique d'automatisation AB600IC permet de 
faire fonctionner à distance et sans fil volets et rideaux d'une 
manière pratique. Jusqu'à 16 systèmes individuels peuvent 
être commandés par la commande à distance. La 
communication entre les composants s'effectue sans fil via un 
signal codé. Les différents composants du système AB600 
sont vendus ensemble ou séparément.  Le mode d'emploi 
destiné à l'utilisateur décrit les divers composants, veuillez 
vérifier quelles parties vous avez achetés. 

COMPOSANTS DU SYSTÈME AB600IC (1) 
a. Télécommande / transmetteur AB600R équipé d'une pile 12V

(usage exclusif)
b. Système intégré AB600IC
c. Étui en plastique

INSTALLATION DE LA TÉLÉCOMMANDE AB600 (a)
- Faites glisser le couvercle pour ouvrir la trappe (2)
- Insérez une pile A23 12V, en faisant attention au + et au – (3)
- Faites glisser le couvercle pour refermer la trappe
- Réglez le code maison en utilisant le bouton rotatif à l'arrière. 

Choisissez une lettre de A à P (4)
- Sur le panneau avant, vous pouvez maintenant commander 16 

systèmes différents en plaçant le bouton inférieur respectivement
sur 1-4, 5-8, 9-12 et 13-16 (5)  

INSTALLATION ET RÉGLAGE (b)
Consultez d'abord la description du système que vous souhaitez faire 
fonctionner et notez la façon dont il est commandé.
Options:
- Diagramme de connexion de commande (flottant) (6)
- Diagramme de connexion d'alimentation 230 Volts AC (7) 
- Pulsations maximum de bouton DC - Diagramme de connexion 

30 Volts (8)

Le récepteur doit être installé uniquement à l'intérieur. En cas de 
doute, consultez le fournisseur du système que vous souhaitez faire 
fonctionner.

- N'établissez la connexion que lorsque le système est hors tension.
- Branchez alors le récepteur correctement
- Rebranchez l'alimentation électrique
- Appuyez sur le bouton gestion du récepteur et maintenez le

enfoncé jusqu'à ce que la DEL commence à clignoter (9)
- Appuyez enfin sur le code du système souhaité, appuyez sur le 

bouton OFF sur la télécommande et maintenez-le enfoncé jusqu'à 
ce que la DEL sur le récepteur s'éteigne. (10)

FONCTIONNEMENT PAR TÉLÉCOMMANDE
- Positionnez le bouton coulissant sue la position appropriée.
- La connexion A est activée par l'utilisation des boutons ON (ex: 

ouvrir) -Appuyez de nouveau sur ON pour arrêter.
- La connexion B est activée par l'utilisation des boutons OFF (ex: 

fermer) -Appuyez de nouveau sur OFF pour arrêter.
- Lorsqu'on appuie sur les boutons, la DEL s'allume brièvement.

CONSEILS
- La portée de transmission diminue lorsque le signal traverse le sol 

ou les murs.
- Une installation à proximité d'objets métalliques affectera la portée 

de transmission.

NOTE
* Da Un récepteur peut gérer un maximum de 6 télécommandes.
* Dans le cas d'une coupure électrique ou d'un déplacement du 

récepteur, la mémoire conserve le code du système.
* Effacer les codes : Appuyez sur le bouton gestion et maintenez-le 

enfoncé jusqu'à ce que la DEL commence à clignoter.
* Relâchez maintenant brièvement le bouton gestion et ré appuyez 

dessus (environ 6 secondes).
* Toutes les informations seront alors effacées.

Roos Electronics ne peut être tenu responsable de tout 
dommage subi par les systèmes existants.
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AB600IC hemstyrsystem låter dig med en enkel 
knapptryckning på din fjärrkontroll styra gardiner och 
fönsterluckor i ditt hem. Men fjärrkontrollen kan du styra upp 
till 16 olika enheter. De olika enheterna kommunicerar 
trådlöst med en kokad signal. De olika enheterna som finns 
till AB 600 systemet säljs antingen som ett set eller var för 
sig. Användarmanualen beskriver många olika komponenter, 
så var noga och se vilka delar som du har köpt. 

KOMPONENTER TILL AB600IC SYSTEMET (1):
a. AB600R, fjärrkontroll/sändare, inklusive 12V batteri (medföljer ej I

setet)
b. AB600IC, inbyggd enhet.
c. Plasthållare.

INSTÄLLNING AV FJÄRRKONTROLLEN AB600R (a)
- Dra av batteriluckan för att komma åt facket (2)
- Sätt in ett A23 12V batteri, se till att + och – markeringarna ligger 

rätt (3)
- Sätt tillbaka batterluckan på batterifacket 
- Ställ in din huskod genom att använda det roterande reglaget på 

baksidan. Välj en bokstav mellan A och P (4). 
- På frontpanelen kan du nu styra 16 olika enheter genom att ställa 

in det lägre reglaget till de olika lägena 1-4, 5-8, 9-12 och 13-16 
(5).

INSTALLATION OCH INSTÄLLNINGAR (b)
Innan du gör detta se beskrivningen av systemet och notera hur det 
styrs. 
Valmöjligheter:
- Reglage (flytande) anslutningsdiagram (6)
- 230 Volt AC signal anslutningsdiagram (7)
- DC reglage puls max 30 volt anslutningsdiagram (8)

Installera bara mottagarna inomhus. Om du inte vet hur du ska göra, 
vänd dig till din återförsäljare för råd. 

- Anslut bara systemet då det inte är anslutet till ett eluttag. 
- Anslut till mottagaren på lämpligt sätt. 
- Anslut systemet till ett eluttag. 
- Tryck på inlärningsknappen på mottagaren och håll den nedtryckt 

tills det att LED lampan börjar blinka (9). 
- Till sist, tryck på enhetskoden OFF på fjärrkontrollen och håll den 

nedtryckt tills det att LED mottagaren slocknar (10). 

HUR DU STYR SYSTEMET MED DIN FJÄRRKONTROLL
- Ställ in reglaget i rätt position för rätt enhet. 
- Anslutning A aktiveras med hjälp av  ON knapparna (=e.g. öppna). 

Tryck på ON igen för att avbryta.
- Anslutning B aktiveras med hjälp av OFF knapparna (=e.g. stäng). 

Tryck på OFF igen för att avbryta. 
- Då du trycker på knapparna kommer LED lampan att blinka till. 

TIPS
- Sändningsräckvidden blir kortare då signalen måste gå genom golv 

och väggar. 
- Installation nära metallytor kommer att göra räckvidden kortare. 

NOTERA
* En mottagare kan lära sig maximalt 6 fjärrenheter.  
* Om ett strömavbrott inträffar eller du måste flytta på mottagaren 

så kommer den fortfarande att komma ihåg sin enhetskod. 
* Radera koder: för att göra detta, tryck på “lär” knappen och håll 

den nedtryckt tills det att LED lampan börjar blinka. 
* Släpp kort upp “lär” knappen och tryck sedan in den igen (i cirka 6 

sekunder). 
* All information kommer nu att raderas. 

Roos Electronics kan inte hållas ansvarigt för skador på 
existerande system. 

Domowy system automatyki AB600IC umoýliwia wygodnà i 
bezprzewodowà obsùugæ ýaluzji okiennych i rolet. Za pomocà 
pilota zdalnego sterowania moýna sterowaã dziaùaniem aý 16 
osobnych urzàdzeñ. Komunikacja pomiædzy elementami 
ukùadu odbywa siæ dziæki zakodowanym sygnaùom radiowym. 
Poszczególne elementy systemu AB600 dostæpne sà w handlu 
osobno lub jako gotowe zestawy. Ogólna instrukcja obsùugi 
opisuje wszystkie elementy skùadowe, prosimy wiæc zwróciã 
uwagæ, by zakupiã odpowiednie elementy.

ELEMENTY SKÙADOWE SYSTEMU AB600IC (1):
a. AB600R, pilot zdalnego sterowania / nadajnik wraz z baterià 12V.
b. AB600IC, wbudowane urzàdzenie.
c. Uchwyt plastykowy.

PRZYGOTOWANIE PILOTA ZDALNEGO STEROWANIA AB600R 
(a)
- Wysunàã osùonæ i otworzyã komoræ baterii (2)
- Wùoýyã 12-voltowà bateriæ A23, zwracajàc uwagæ na polaryzacjæ 

„+” i „-“ (3)
- Ponownie nasunàã osùonæ na pokrywæ baterii 
- Korzystajàc z obrotowego przeùàcznika na tylnej úciance pilota 

ustawiã kod domowy. Wybraã litery od A do P (4)
- Przyciskami na przedniej úciance, przesuwajàc dolny przeùàcznik 

kolejno w pozycjæ 1-4, 5-8, 9-12 i 13-16, moýna sterowaã 
dziaùaniem 16 róýnych urzàdzeñ (5).

INSTALACJA I USTAWIENIE (b)
Przede wszystkim prosimy zwróciã uwagæ na opis systemu oraz 
sposób jego uruchomienia.
Opcje:
- Schemat poùàczeñ wyùàcznika (6)
- Schemat podùàczenia zasilania 230 V pràdu zmiennego (7)
- Schemat podùàczenia wyùàcznika impulsowego pràdu staùego o 

napiæciu maksymalnie 30 V (8)

Odbiornik montowaã wyùàcznie wewnàtrz pomieszczeñ. W przypadku 
wàtpliwoúci prosimy skonsultowaã siæ z dostawcà systemu.

- Do chwili zakoñczenia podùàczania systemu nie wùàczaã zasilania.
- W nastæpnej kolejnoúci odpowiednio podùàczyã odbiornik.
- Wùàczyã zasilanie.
- Nacisnàã i przytrzymaã przycisk „nauki” na odbiorniku do chwili, 

gdy dioda LED zacznie bùyskaã (9).
- Na koniec nacisnàã i przytrzymaã wciúniæty przycisk OFF kodu 

wybranego urzàdzenia na pilocie do chwili, gdy dioda LED na 
odbiorniku wyùàczy siæ (10).

STEROWANIE ZA POMOCÀ PILOTA ZDALNEGO STEROWANIA
- Ustawiã przeùàcznik przesuwny w odpowiedniej pozycji.
- Poùàczenie A aktywowane jest za pomocà przycisków ON (=np. 

odsuniæcie ýaluzji). Ponowne naciúniæcie przycisku ON spowoduje 
zatrzymanie dziaùania.

- Poùàczenie B aktywowane jest za pomocà przycisków OFF (=np. 
zasuniæcie ýaluzji). Ponowne naciúniæcie przycisku OFF spowoduje 
zatrzymanie dziaùania.

- Przy naciúniæciu przycisków na chwilæ wùàczy siæ dioda LED.

SUGESTIE 
- Zasiæg sygnaùu zmniejsza siæ, gdy przechodzi on przez úciany I 

sufity.
- Elementy metalowe w pobliýu miejsca montaýu majà negatywny 

wpùyw na zasiæg dziaùania.

UWAGA
* Odbiornik moýe zapamiætaã nie wiæcej niý 6 pilotów zdalnego 

sterowania.
* W przypadku przerwy w dopùywie zasilania lub zmiany miejsca 

odbiornika, kod urzàdzenia zachowany jest w pamiæci.
* Kasowanie kodów: nacisnàã i przytrzymaã wciúniæty przycisk 

„nauki” do chwili, gdy dioda LED zacznie bùyskaã. 
* Nastæpnie na krótko zwolniã przycisk „nauki”, po czym znów go 

nacisnàã (okoùo 6 sekund).
* Wszelkie zapisane informacje zostanà wykasowane.

Firma Roos Electronics nie ponosi odpowiedzialnoúci za 
jakiekolwiek szkody powstaùe w istniejàcych systemach.

Hjemmeautomatiseringssystemet AB600IC giver mulighed for 
bekvem fjernbetjening af persienner og gardiner. Ved hjælp 
af fjernbetjeningen kan op til 16 enkelte enheder betjenes. 
Kommunikation mellem komponenterne foregår trådløst via 
et kodet signal. De forskellige komponenter i systemet AB600 
sælges som et sæt eller enkeltvis. Den generelle 
brugervejledning beskriver flere forskellige komponenter, så 
vær opmærksom på hvilke dele, du har købt.

KOMPONENTER I AB600IC SYSTEM (1):
a. AB600R, fjernbetjening/transmitter med 12V batteri (medfølger 

ikke)
b. AB600IC, kompakt enhed.
c. Plasticholder.

OPSÆTNING AF FJERNBETJENING AB600R (a)
- Glid dækslet for at åbne rummet (2)
- Indsæt et A23 12V batteri, hvor du skal være opmærksom på + og 

- (3)
- Glid dækslet tilbage hen over rummet
- Indstil huskoden på drejeknappen på bagsiden. Vælg et bogstav 

mellem A og P(4)
- På frontpanelet kan du nu betjene 16 forskellige enheder ved at 

flytte den nederste knap trinvist 1-4, 5-8, 9-12 og 13-16 (5).

INSTALLATION OG OPSÆTNING (b)
Først henvises der til beskrivelsen af systemet, der skal betjenes, 
hvor du skal bemærke, hvordan det tilsluttes.
Indstillinger:
- Tilslutningsdiagram for kontakt (flydende) (6)
- Tilslutningsdiagram for 230 volt vekselstrøm (7)
- Tilslutningsdiagram for jævnstrømskontakt maks. 30 volt (8)

Installer kun een modtager indendørs. Hvis du er i tvivl, skal du 
kontakte leverandøren af det pågældende system.

- Tilslut kun systemet, når det er helt uden strøm.
- Tilslut derefter modtageren korrekt.
- Tænd for strømforsyningen.
- Tryk på læreknappen på modtageren, og hold den nedtrykket, 

indtil lysdioden begynder at blinke (9).
- Til sidst skal du trykke på knappen OFF på fjernkontrollen for 

enheden og holde den nedtrykket, indtil lysdioden på modtageren 
slukkes (10).

BETJENING MED FJERNBETJENING
- Sæt glideknappen i den korrekte position
- Tilslutning A aktiveres ved hjælp af knappen ON (=dvs. åben). 

Tryk på ON igen for at stoppe.
- Tilslutning B aktiveres ved hjælp af knappen OFF (=dvs. luk). Tryk 

på OFF igen for at stoppe.
- Ved tryk på knapperne oplyses lysdioderne kortvarigt

TIPS
- Transmissionsintervallet formindskes, når signalet går gennem 

gulve og vægge.
- Installation tæt på metal vil påvirke transmissionsintervallet.

BEMÆRK
* En modtager kan maksimalt lære 6 fjernbetjeninger at kende.
* I tilfælde af strømsvigt eller flytning af modtageren bevarer 

hukommelsen enhedskoden.
* Sletning af koder: Tryk på læreknappen, og hold den nedtrykket, 

indtil lysdioden begynder at blinke.
* Slip nu læreknappen kort, og tryk på den igen (ca. 6 sekunder).
* Alle oplysninger vil nu blive slettet.

Roos Electronics kan ikke holdes ansvarlig for skader på 
eksisterende systemer.

Az AB600IC házi automatizálási rendszer lehetõvé teszi a 
redõnyök és függönyök kényelmes, távirányítóról való 
mûködtetését. A távirányító segítségével akár 16 különálló 
egység is mûködtethetõ. A komponensek közötti 
kommunikáció kódolt jellel, vezeték nélküli módon történik. 
Az AB600 rendszer különbözõ részegységei egy készletként 
vagy külön-külön is megvásárolhatók. Az általános használati 
útmutató több különbözõ komponens leírását tartalmazza, 
ezért figyeljen oda, hogy melyik részt vásárolta meg.

AZ AB600IC RENDSZER ÖSSZETEVÕI (1):
a. AB600R, távirányító/jeladó, 12 V-os elem mellékelve (kizárólagos)
b. AB600IC, beépített egység.
c. Mûanyag tartó.

AZ AB600R (a) TÁVIRÁNYÍTÓ BEÁLLÍTÁSA
- Csúsztassa el a fedelet az elemtartó kinyitásához (2)
- Helyezzen be egy 12 V-os A23 elemet, odafigyelve a + és – 

polaritásra (3)
- Csúsztassa vissza az elemtartó fedelét
- A hátoldalon található forgókapcsoló segítségével állítsa be a házi 

kódot. Válasszon egy betût A és P között (4)
- Az elülsõ panelen 16 különbözõ egységet lehet irányítani az alsó 

kapcsoló egymást követõ eltolásával 1-4, 5-8, 9-12 és 13-16 (5) 
állásokba.

TELEPÍTÉS ÉS BEÜZEMELÉS (b)
Elõször olvassa el a mûködtetni kívánt rendszer leírását, és nézze 
meg, hogyan kapcsolódik.
Lehetõségek:
- Kapcsoló (lebegõ) bekötési ábra (6)
- 230 Voltos AC bekötési ábra (7)
- Max. 30 Voltos DC kapcsolóimpulzus bekötési ábra (8)

A vevõt csak beltérbe telepítse. Ha nem biztos a dolgában, 
konzultáljon a mûködtetni kívánt rendszer forgalmazójával.

- Csak akkor végezze a bekötést, ha a rendszer nincs áram alatt.
- Ekkor csatlakoztassa a megfelelõ módon a vevõkészüléket.
- Kapcsolja vissza az áramellátást.
- Nyomja meg a tanulás gombot a vevõkészüléken és tartsa 

nyomva, amíg a LED el nem kezd villogni (9).
- Végül nyomja meg a kívánt egység kód OFF gombját a 

távirányítón és tartsa lenyomva, amíg a vevõkészüléken lévõ LED 
ki nem alszik (10).

TÁVIRÁNYÍTÓVAL VALÓ MÛKÖDTETÉS
- Állítsa a csúszókapcsolót a helyes állásba
- Az A csatlakozás az ON gomb segítségével aktiválódik (=pl. 

nyitás). A leállításhoz nyomja meg ismét az ON gombot.
- A B csatlakozás az OFF gomb segítségével aktiválódik (=pl. zárás). 

A leállításhoz nyomja meg ismét az OFF gombot.
- A gombok megnyomásakor a LED röviden felvillan

TIPPEK
- A falak és emeletek csökkentik a hatótávolságot.
- Fém mellett való telepítés hatással lesz a hatótávolságra.

MEGJEGYZÉS
* Egy vevõkészüléket maximum 6 távirányítóval lehet irányítani.
* Áramkimaradás vagy a vevõkészülék áthelyezése esetén a 

memória tárolja az egység kódot.
* Kódok törlése: nyomja meg és tartsa lenyomva a tanulás gombot, 

amíg a LED villogni nem kezd.
* Most röviden engedje fel a tanulás gombot és nyomja meg újra 

(körülbelül 6 másodpercig).
* Az összes információ törlõdni fog.

A Roos Electronics nem vállal felelõsséget a meglévõ 
rendszereknél fellépõ semmilyen károsodásáért.

Áåñïðîâîäíàÿ ñèñòåìà óïðàâëåíèÿ AB600IC ïîçâîëÿåò 
äèñòàíöèîííî îòêðûâàòü è çàêðûâàòü çàíàâåñêè è æàëþçè. 
Ñ ïîìîùüþ ïóëüòà äèñòàíöèîííîãî óïðàâëåíèÿ (ÄÓ) ìîæíî 
îïåðèðîâàòü 16 îòäåëüíûìè óñòðîéñòâàìè. Ñâÿçü ìåæäó 
êîìïîíåíòàìè ñèñòåìû îñóùåñòâëÿåòñÿ ïðè ïîìîùè 
êîäèðîâàííîãî ñèãíàëà. Ðàçëè÷íûå êîìïîíåíòû ñèñòåìû 
AB600 ìîãóò ïðîäàâàòüñÿ êàê â êîìïëåêòå, òàê è ïî 
îòäåëüíîñòè. Äàííîå ðóêîâîäñòâî ïîëüçîâàòåëÿ ÿâëÿåòñÿ 
îáùèì, è îïèñûâàåò ðàçëè÷íûå êîìïîíåíòû, ïîýòîìó 
ñëåäóåò îáðàòèòü âíèìàíèå, êàêèå èìåííî êîìïîíåíòû âû 
êóïèëè.

ÊÎÌÏÎÍÅÍÒÛ ÑÈÑÒÅÌÛ AB600IC (1):
a. AB600R, ïóëüò ÄÓ/ïåðåäàò÷èê ñ 12-âîëüòîâîé áàòàðåéêîé (íå 

âõîäèò â êîìïëåêò)
b. AB600IC, âñòðîåííîå óñòðîéñòâî.
c. Ïëàñòìàññîâûé äåðæàòåëü.

ÍÀÑÒÐÎÉÊÀ ÏÓËÜÒÀ ÄÓ AB600R (a)
- Ñäâèíüòå êðûøêó, ÷òîáû îòêðûòü áàòàðåéíûé îòñåê (2)
- Âñòàâüòå 12-âîëüòîâóþ áàòàðåéêó òèïà A23, ñîáëþäàÿ 

ïîëÿðíîñòü (+ è -) (3)
- Çàäâèíüòå êðûøêó îáðàòíî
- Óñòàíîâèòå äîìàøíèé êîä ñ ïîìîùüþ ïîâîðîòíîãî 

ïåðåêëþ÷àòåëÿ, ðàñïîëîæåííîãî íà çàäíåé ïàíåëè. Âûáåðèòå 
îäíó èç áóêâ îò A äî P (4)

- Òåïåðü, ñ ïîìîùüþ ïåðåäíåé ïàíåëè ìîæíî óïðàâëÿòü 16 
ðàçëè÷íûìè óñòðîéñòâàìè, ïîñëåäîâàòåëüíî ñäâèãàÿ íèæíèé 
ïåðåêëþ÷àòåëü â ïîëîæåíèå 1-4, 5-8, 9-12 è 13-16 (5).

ÓÑÒÀÍÎÂÊÀ È ÍÀÑÒÐÎÉÊÀ (b)
Ñíà÷àëà íóæíî ïðîñìîòðåòü îïèñàíèå ñèñòåìû, êîòîðîé âû áóäåòå 
îïåðèðîâàòü, è óçíàòü, êàê îíà âêëþ÷àåòñÿ.
Âàðèàíòû:
- Ñõåìà ïîäñîåäèíåíèÿ ïîïëàâêîâîãî âûêëþ÷àòåëÿ (6)
- Ñõåìà ïîäñîåäèíåíèÿ ýëåêòðîïèòàíèÿ 230 Â, ïåðåìåííûé òîê 

(7)
- Ñõåìà ïîäñîåäèíåíèÿ èìïóëüñíîãî ïåðåêëþ÷àòåëÿ (ìàêñ. 30 

âîëüò) (8)

Ïðèåìíèê ñèãíàëà äîëæåí óñòàíàâëèâàòüñÿ òîëüêî âíóòðè 
ïîìåùåíèÿ. Åñëè ïî ýòîìó âîïðîñó åñòü ñîìíåíèÿ, 
ïðîêîíñóëüòèðóéòåñü ñ ïðîäàâöîì ñèñòåìû.

- Âñå ïîäêëþ÷åíèÿ äîëæíû âûïîëíÿòüñÿ, êîãäà ñèñòåìà 
ïîëíîñòüþ îáåñòî÷åíà.

- Ïîñëå ýòîãî, ñîîòâåòñòâóþùèì îáðàçîì ïîäñîåäèíèòå ïðèåìíèê 
ñèãíàëà.

- Ñ ïîìîùüþ âûêëþ÷àòåëÿ ñíîâà âêëþ÷èòå ïèòàíèå.
- Íàæìèòå íà ïðèåìíèêå êíîïêó çàïîìèíàíèÿ, è äåðæèòå åå 

íàæàòîé, ïîêà ñâåòîäèîä íå íà÷íåò ìèãàòü (9).
- È íàêîíåö, íàæìèòå íà ïóëüòå ÄÓ êíîïêó âûêëþ÷åíèÿ (OFF) 

äëÿ âûáðàííîãî óñòðîéñòâà, è óäåðæèâàéòå åå íàæàòîé, ïîêà 
ñâåòîäèîä íà ïðèåìíèêå íå ïîãàñíåò (10).

ÓÏÐÀÂËÅÍÒÅ Ñ ÏÎÌÎÙÜÞ ÏÓËÜÒÀ ÄÓ
- Ñäâèíüòå ïåðåêëþ÷àòåëü â íóæíîå ïîëîæåíèå
- Ñîåäèíåíèå A àêòèâèðóåòñÿ ñ ïîìîùüþ êíîïîê ON (=íàïðèìåð, 

îòêðûòü). Äëÿ îñòàíîâêè íàæìèòå êíîïêó ON åùå ðàç.
- Ñîåäèíåíèå B àêòèâèðóåòñÿ ñ ïîìîùüþ êíîïîê OFF 

(=íàïðèìåð. çàêðûòü). Äëÿ îñòàíîâêè íàæìèòå êíîïêó OFF åùå 
ðàç.

- Ïðè íàæàòèè ýòèõ êíîïîê ñâåòîäèîä íà êîðîòêîå âðåìÿ 
çàãîðàåòñÿ.

ÐÅÊÎÌÅÍÄÀÖÈÈ
- Ðàäèóñ äåéñòâèÿ ïåðåäàò÷èêà óìåíüøàåòñÿ, åñëè ñèãíàë 

ïðîõîäèò ÷åðåç ïîòîëêè è ñòåíû.
- Ìåòàëëè÷åñêèå îáúåêòû, ðàñïîëîæåííûå ðÿäîì, ìîãóò âëèÿòü 

íà ðàäèóñ äåéñòâèÿ ïåðåäàò÷èêà.

ÏÐÈÌÅ×ÀÍÈÅ
* Ïðèåìíèê ìîæåò «çàïîìíèòü» ìàêñèìóì 6 ïóëüòîâ ÄÓ.
* Ïðè ïðîïàäàíèè ýëåêòðîïèòàíèÿ èëè ïåðåìåùåíèè ïðèåìíèêà, 

êîä óñòðîéñòâà âñå ðàâíî ñîõðàíÿåòñÿ â ïàìÿòè.
* Ñòèðàíèå êîäîâ: íàæìèòå êíîïêó çàïîìèíàíèÿ, è óäåðæèâàéòå 

åå íàæàòîé, ïîêà ñâåòîäèîä íå íà÷íåò ìèãàòü.
* Òåïåðü íà êîðîòêîå âðåìÿ îòïóñòèòå êíîïêó, è ñíîâà íàæìèòå 

åå (ïðèìåðíî 6 ñåêóíä).
* Òåïåðü âñÿ èíôîðìàöèÿ áóäåò ñòåðòà.

Sistem za avtomatizacijo doma AB600IC omogoèa udobno 
upravljanje rolet in zaves na daljavo. Z daljinskim 
upravljalnikom lahko nadzirate do 16 enot. Komunikacija med 
komponentami poteka brezžièno prek kodiranih signalov. 
Komponente sistema AB600 so v prodaji posamièno ali v 
kompletu. V splošnih navodilih za uporabo je opisanih veè 
komponent, zato bodite pozorni na to, katere od njih dejansko 
imate.

KOMPONENTE SISTEMA AB600IC (1):
a. AB600R, daljinski upravljalnik/oddajnik s priloženo posebno 12 V 

baterijo.
b. AB600IC, vgrajena enota
c. plastièni nosilec

PRIPRAVA DALJINSKEGA UPRAVLJALNIKA AB600R (a) ZA 
UPORABO
- Pokrovèek povlecite vstran in odprite prostor za baterijo (2).
- Vstavite 12 V baterijo A23 in pri tem pazite na polarnost (3).
- Znova namestite pokrovèek prostora za baterijo.
- Z vrtljivim stikalom na hrbtni strani nastavite hišno kodo. Izberite 

èrko od A do P (4).
- S sprednjo stranjo daljinskega upravljalnika lahko sedaj upravljate 

16 razliènih enot. S stikalom na dnu preklapljate med skupinami 
enot 1-4, 5-8, 9-12 in 13-16 (5).

MONTAŽA IN VZPOSTAVITEV (b)
Najprej preberite opis sistema, ki ga želite nadzirati, in ugotovite, 
kako se z njim upravlja.
Možnosti:
- Diagram za priklop (plavajoèega) stikala (6).
- Diagram za priklop napajanja 230 V AC (7).
- Diagram za priklop stikala DC z impulzom najveè 30 V (8).

Sprejemnik lahko namestite le v prostoru. Èe ste v dvomih, se 
posvetujte z dobaviteljem sistema, ki ga želite upravljati.

- Priklop izvedite, ko je napajanje sistema povsem izkljuèeno.
- Nato ustrezno prikljuèite sprejemnik.
- Znova vklopite elektrièno napajanje.
- Pritisnite uèni gumb na sprejemniku in ga držite pritisnjenega tako 

dolgo, da luèka LED zaène utripati (9).
- Nazadnje na daljinskem upravljalniku pritisnite gumb OFF za 

želeno enoto, in ga držite pritisnjenega tako dolgo, da luèka LED 
na sprejemniku ugasne (10).

UPRAVLJANJE Z DALJINSKIM UPRAVLJALNIKOM
- Drsno stikalo preklopite v ustrezen položaj.
- Povezavo A aktivirate z gumbi ON (=odpri). Za prekinitev znova 

pritisnite ON.
- Povezavo B aktivirate z gumbi OFF (=zapri). Za prekinitev znova 

pritisnite OFF.
- Ob pritisku gumbov luèka LED za trenutek zasveti.

NASVETI
- Èe signal prehaja skozi tla ali stene, se njegov doseg zmanjša.
- Montaža v bližini kovinskih predmetov vpliva na doseg oddajanja.

OPOMBE
* Sprejemnik si lahko zapomni najveè 6 daljinskih upravljalnikov.
* Èe pride do izpada elektriènega napajanja ali èe sprejemnik 

premestite, ostane koda enote shranjena v pomnilniku.
* Brisanje kod: pritisnite uèni gumb in ga držite pritisnjenega tako 

dolgo, da luèka LED zaène utripati.
* Sedaj za trenutek izpustite uèni gumb in ga nato pritisnite znova 

(približno 6 sekund).
* Vsi podatki so izbrisani.

Družba Roos Electronics ne prevzema odgovornosti za 
poškodbe obstojeèih sistemov.

AB600IC kuãni atomatizacijski sustav omoguãava 
jednostavno daljinsko upravljanje roletama i zavjesama. 
Preko daljinskog upravljaèa možete upravljati sa najviše 16 
razlièitih ureðaja. Komponente su bežièno povezane preko 
kodiranog signala. Razlièite komponente AB600 sustava se 
mogu kupiti u setu ili posebno. Opãe uputstvo za korisnika 
daje opis raznih komponenti, prema tome, vodite raèuna koje 
dijelove ãe te kupiti.

KOMPONENTE SUSTAVA AB600IC (1):
a. AB600R, daljinski upravljaè/odašiljaè sa baterijom od 12V (ne 

doðe uz ureðaj)
b. AB600IC, ugraðeni ureðaj.
c. Plastièni držaè.

PODEŠAVANJE DALJINSKOG UPRAVLJAÈA AB600R (a)
- Kliznim pokretom skinite poklopac na odjeljku (2)
- Stavite A23 bateriju od12V, pazite na oznake + i - (3)
- Kliznim pokretom vratite poklopac na odjeljak
- Unesite kuãni kod preko rotirajuãeg prekidaèa koji se nalazi iza 

ureðaja. Odaberite slovo A preko P(4)
- Preko prednje ploèe možete uzastopce upravljati sa 16 razlièitih 

ureðaja pomjerajuãi donji prekidaè 1-4, 5-8, 9-12 i 13-16 (5).

INSTALACIJA I PODEŠAVANJE (b)
Prvo proèitajte opis sustava kojim želite upravljati, te nauèite kako se 
on pali.
Opcije:
- Dijagram spojeva na prekidaèu (strujni) (6)
- Dijagram spoja sa 230 Volti AC pogonom (7)
- Dijagram spoja DC prekidaèa maks. 30 Volti (8)

Prijemnik možete instalirati samo unutar kuãe. Ukoliko niste sigurni, 
konzultirajte se sa dobavljaèem kod kojeg ste kupili sustav.

- Spojite ureðaj samo ukoliko u njemu nema struje.
- Zatim ispravno spojite prijemnik.
- Ponovno upalite struju.
- Pritisnite tipku na prijemniku i držite ju pritisnutom dok LED svjetlo 

ne poène treptati. (9).
- Na kraju, pritisnite tipku OFF na daljinskom upravljaèu i držite ju 

pritisnutom dok se ne ugasi LED svjetlo na prijemniku (10).

RAD PREKO DALJINSKOG UPRAVLJAÈA
- Podesite prekidaè na ispravnu poziciju
- Spoj A se aktivira preko tipke ON  (=npr. otvoreno). Pritisnite tipku 

ON ponovno da bi zaustavili.
- Spoj B se aktivira preko tipki OFF (=npr. zatvoreno). Pritisnite 

tipku OFF ponovno da bi zaustavili.
- Za vrijeme pritiskanja tipke, nakratko se pali LED svjetlo

SAVJETI
- Domet odašiljaèa je smanjen ukoliko signal prolazi kroz pod ili zid.
- Instalacija blizu metala ãe smanjiti domet odašiljaèa.

NAPOMENA
* Prijemnik može zapamtiti maksimalno 6 razlièitih kontrola.
* Ukoliko ureðaj ostane bez struje ili ste premjestili prijemnik, 

memorija ãe saèuvati kod ureðaja.
* Brisanje koda: pritisnite tipku i držite ju pritisnutom dok ne poène 

treptati LED svjetlo.
* Zatim pustite tipku i ponovno ju pritisnite (oko 6 sekundi).
* Sve informacije ãe ostati saèuvane.

Roos Electronics se ne smatra odgovornom ukoliko se ošteti 
postojeãi sustav.



Domácí automatický ovládací systém AB600IC dovoluje 
pohodlné a dálkové bezdrátové ovládání okenic a závìsù. 
Použitím dálkového ovladaèe lze øídit až 16 individuálních 
jednotek. Komunikace mezi komponentami probíhá 
bezdrátovì pomocí kódovaného signálu. Rùzné komponenty 
systému AB600 se prodávají jednotlivì nebo jako sada. 
Všeobecný návod k obsluze popisuje více komponent, takže 
vìnujte pozornost tomu, které èásti jste zakoupili.

KOMPONENTY SYSTÉMU AB600IC (1):
a. AB600R, dálkový ovladaè/vysílaè vèetnì 12V baterie (exklusivní)
b. AB600IC, vestavìná jednotka.
c. Plastikový držák.

NASTAVENÍ DÁLKOVÉHO OVLADAÈE AB600R (a)
- Posuòte kryt, abyste otevøeli oddìlení pro baterii (2)
- Vložte 12V baterii A23 a zachovejte správnou polaritu + a - (3)
- Oddìlení pro baterii uzavøete zpìt krytem
- Nastavte domácí kód použitím otoèného pøepínaèe na zadní stranì. 

Vyberte písmeno A prostøednictvím P(4)
- Na pøedním panelu mùžete nyní ovládat 16 rùzných jednotek 

posunutím spodního pøepínaèe postupnì na 1-4, 5-8, 9-12 a 13-16 
(5).

INSTALACE A NASTAVENÍ (b)
Nejprve si pøeètìte popis systému, který má být ovládán a 
povšimnìte si, jak se zapíná.
Možnosti:
- Schéma zapojení pøepínaèe (regulace) (6)
- Schéma zapojení napájení 230 Voltù ST (7)
- Schéma zapojení impulsního pøepínaèe SS max. 30 Voltù (8)

Pøijímaè instalujte pouze venku. V pøípadì pochybností se obra�te na 
dodavatele systému, který má být ovládán.

- Pøi zapojování nesmí být systém pod proudem.
- Potom pøipojte pøijímaè odpovídajícím zpùsobem.
- Zapnìte zpìt pøívod elektrické energie.
- Stisknìte tlaèítko vyhledávání na pøijímaèi a držte je stisknuté, 

dokud LED nezaène blikat (9).
- Nakonec stisknìte tlaèítko OFF na požadovaném kódu jednotky na 

dálkovém ovladaèi a držte je stisknuté, dokud se LED na pøijímaèi 
nevypne (10).

ÈINNOST POMOCÍ DÁLKOVÉHO OVLADAÈE
- Posuòte posuvný pøepínaè do správné polohy.
- Pøipojení A se aktivuje použitím tlaèítek ON (=napø. otevøít). 

Stisknìte znovu ON, abyste èinnost zastavili.
- Pøipojení B se aktivuje použitím tlaèítek OFF (=napø. zavøít). 

Stisknìte znovu OFF, abyste èinnost zastavili.
- Pøi stisknutí tlaèítek se LED krátce rozsvítí.

Tipy:
- Rozsah pøenosu se zkracuje, když prochází signál pøes podlahu a 

stìny.
- Instalace v blízkosti kovových pøedmìtù ovlivní rozsah pøenosu.

Poznámka:
* Pøijímaè umí rozpoznat maximálnì 6 dálkových ovladaèù.
* V pøípadì výpadku elektrické energie nebo pøemístìní pøijímaèe 

zùstane kód jednotky uložen v pamìti.
* Vymazání kódù: Stisknìte tlaèítko vyhledávání a držte je stisknuté, 

dokud LED nezaène blikat.
* Nyní tlaèítko vyhledávání krátce uvolnìte a stisknìte je znovu (asi 

6 sekund).
* Nyní budou veškeré informace vymazány.

Roos Electronics nemùže ruèit za jakékoli poškození 
existujících systémù.

Il sistema automatico per la casa AB600IC permette il 
funzionamento con telecomando senza fili di tapparelle e 
tende. Utilizzando il telecomando è possibile azionare ben 16 
unità singole. La comunicazione tra i componenti avviene 
tramite tecnologia senza fili grazie a un segnale codificato. I 
vari componenti del sistema AB600 vengono venduti in vari 
kit oppure separatamente. La guida generale dell'utente 
descrive i differenti componenti, per cui porre attenzione a 
quelli acquistati.

COMPONENTI DEL SISTEMA AB600IC (1):
a. AB600R, telecomando/trasmettitore inclusa batteria 12 V 

(optional)
b. AB600IC, unità integrata.
c. Supporto in plastica.

CONFIGURAZIONE TELECOMANDO AB600R (a)
- Far scorrere il coperchio per aprire il vano porta-batteria (2)
- Inserire una batteria A23 12V, rispettando la polarità + e - (3)
- Far scorrere il coperchio di nuovo sopra il vano
- Impostare il codice personale utilizzando l'interruttore rotante sul 

retro. Scegliere una lettera dell'alfabeto compresa tra A e P(4)
- Dal pannello anteriore, si possono attivare 16 unità differenti 

spostando il selettore inferiore di seguito su 1-4, 5-8, 9-12 e 13-16 
(5).

INSTALLAZIONE E CONFIGURAZIONE (b)
Fare riferimento alla descrizione del sistema da utilizzare e osservare 
lo spostamento del selettore.
Opzioni:
- Schema di collegamento (6) selettore (oscillante)
- Schema di collegamento alimentazione 230 Volt (7)
- Schema di collegamento (8) interruttore DC a impulsi max. 30 Volt

Installare il ricevitore esclusivamente all'interno. In caso di dubbi, 
contattare il rivenditore del sistema da azionare.

- Il collegamento deve essere eseguito soltanto quando il sistema è 
spento.

- Collegare il ricevitore in modo adeguato.
- Riattivare l'alimentazione.
- Premere il pulsante di apprendimento sul ricevitore e tenere 

premuto fino a quando il LED non inizia a lampeggiare (9).
- Infine, premere il pulsante OFF del codice unità desiderato sul 

telecomando e continuare a premere fino a quando il LED sul 
ricevitore non spegne (10).

FUNZIONAMENTO TRAMITE TELECOMANDO
- Portare l'interruttore scorrevole nella posizione corretta
- Il collegamento A viene attivato utilizzando i pulsanti ON (= apri). 

Premere ON di nuovo per fermare il funzionamento.
- Il collegamento B viene attivato utilizzando i pulsanti OFF 

(= chiudi). Premere di nuovo OFF per fermare il funzionamento.
- Premendo i pulsanti, il LED si accende per un breve periodo di

tempo

SUGGERIMENTI
- La gamma di trasmissione diminuisce se il segnale attraversa I 

pavimenti e le pareti.
- L'installazione vicino al metallo influenza la gamma di 

trasmissione.

NOTA
* Un ricevitore può apprendere fino a 16 telecomandi.
* In caso di calo di tensione o di spostamento del ricevitore, il codice 

unità viene conservato in memoria.
* Per cancellare i codici tenere premuto il pulsante di apprendimento 

fino a quando il LED non inizia a lampeggiare.
* Quindi rilasciare brevemente il pulsante di apprendimento e 

premerlo di nuovo (ca. 6 secondi).
* A questo punto vengono cancellate tutte le informazioni.

Roos Electronics non è responsabile di eventuali danni che si 
possono verificare ai sistemi esistenti.

Ôï ïéêéáêü óýóôçìá áõôïìáôïðïßçóçò AB600IC åðéôñÝðåé ôçí 
Üíåôç êáé ôçëå÷åéñéæüìåíç ëåéôïõñãßá ðáñáèõñüöõëëùí êáé 
êïõñôéíþí. ×ñçóéìïðïéþíôáò ôï ôçëå÷åéñéóôÞñéï, ìðïñïýí íá 
ëåéôïõñãÞóïõí Ýùò êáé 16 îå÷ùñéóôÝò óõóêåõÝò. Ç åðéêïéíùíßá 
ìåôáîý ôùí åîáñôçìÜôùí ãßíåôáé áóýñìáôá ìÝóù åíüò 
êùäéêïðïéçìÝíïõ óÞìáôïò. Ôá äéÜöïñá åîáñôÞìáôá ôïõ 
óõóôÞìáôïò AB600 ðùëïýíôáé óáí Ýíá óåô Þ îå÷ùñéóôÜ. Ï 
ãåíéêüò ïäçãüò ÷ñÞóôç ðåñéãñÜöåé ôá äéÜöïñá åîáñôÞìáôá, 
ðáñáêáëåßóôå ëïéðüí íá ðñïóÝîåôå éäéáßôåñá ðïéá åîáñôÞìáôá 
Ý÷åôå ðñïìçèåõèåß.

ÅÎÁÑÔÇÌÁÔÁ ÔÏÕ ÓÕÓÔÇÌÁÔÏÓ AB600IC (1):
á. AB600R, ôçëå÷åéñéóôÞñéï/ðïìðüò óõìð. ìðáôáñßáò 12V (äåí 

óõìðåñéëáìâÜíåôáé)
â. ÅíóùìáôùìÝíç ìïíÜäá AB600IC.
ã. Ðëáóôéêü õðïóôÞñéãìá.

REMOTE CONTROL SETUP AB600R (á)
- ÏëéóèÞóôå ôï êÜëõììá ãéá íá áíïßîåôå ôï äéáìÝñéóìá ìðáôáñéþí 

(2)
- ÅéóÜãåôå ìéá ìðáôáñßá A23 12V, ëáìâÜíïíôáò õðüøç ôçí 

ðïëéêüôçôÜ ôçò (+) êáé (-) (3)
- ÏëéóèÞóôå ôï êÜëõììá ðßóù óôï äéáìÝñéóìá ìðáôáñéþí
- Ñõèìßóôå ôïí êùäéêü ïéêßáò ÷ñçóéìïðïéþíôáò ôïí ðåñéóôñåöüìåíï 

äéáêüðôç óôï ðßóù ìÝñïò. ÅðéëÝîôå Ýíá ãñÜììá áðü A Ýùò P(4)
- Óôïí ìðñïóôéíü ðßíáêá, ìðïñåßôå íá åëÝãîåôå ôç ëåéôïõñãßá 16 

äéáöïñåôéêþí ìïíÜäùí áíåâÜæïíôáò äéáäï÷éêÜ ôá 1-4, 5-8, 9-12 
êáé 13-16 (5).

ÅÃÊÁÔÁÓÔÁÓÇ ÊÁÉ ÑÕÈÌÉÓÇ (â)
ÁíáôñÝîôå ðñþôá óôçí ðåñéãñáöÞ ôïõ ðñïò ëåéôïõñãßá óõóôÞìáôïò 
êáé óçìåéþóôå ðþò ãßíåôáé ç åíáëëáãÞ ôùí äéáêïðôþí.
ÅðéëïãÝò:
- ÄéÜãñáììá óõíäåóìïëïãßáò (ìåôáâáëëüìåíï) (6)
- ÄéÜãñáììá óýíäåóçò ìå ôçí ðáñï÷Þ åíáëëáóóüìåíïõ çëåêôñéêïý 

ñåýìáôïò, ôÜóçò 230 Volts (7)
- ÄéÜãñáììá óýíäåóçò ìå ôçí ðáñï÷Þ óôáèåñïý çëåêôñéêïý 

ñåýìáôïò, ìÝãéóôçò ôÜóçò 30 Volts (8)

Ç åãêáôÜóôáóç ôïõ äÝêôç ðñÝðåé íá ãßíåôáé ìüíï óå åóùôåñéêü ÷þñï. 
Óå ðåñßðôùóç áìöéâïëßáò óõìâïõëåõôåßôå ôïí ðñïìçèåõôÞ ôïõ ðñïò 
ëåéôïõñãßá óõóôÞìáôïò.

- Ç óýíäåóç ðñÝðåé íá ãßíåôáé ìüíï üôáí äåí äéÝñ÷åôáé êáèüëïõ 
ñåýìá áðü ôï óýóôçìá.

- ÓõíäÝóôå ôüôå êáôÜëëçëá ôïí äÝêôç.
- ÅíåñãïðïéÞóôå îáíÜ ôï ôñïöïäïôéêü. 
- ÐáôÞóôå ôï êïõìðß åêìÜèçóçò ðÜíù óôïí äÝêôç êáé êñáôÞóôå ôï 

ðáôçìÝíï Ýùò üôïõ ç Ýíäåéîç LED áñ÷ßóåé íá áíáâïóâÞíåé (9). 
- ÔåëéêÜ, ðáôÞóôå ôï åðéèõìçôü óáò êïõìðß ãéá ôïí êùäéêü OFF ðÜíù 

óôï ôçëå÷åéñéóôÞñéï êáé êñáôÞóôå ôï ðáôçìÝíï Ýùò üôïõ ç Ýíäåéîç 
LED ðÜíù óôïí äÝêôç óâÞóåé (10).

ËÅÉÔÏÕÑÃÉÁ ÌÅÓÙ ÔÇËÅ×ÅÉÑÉÓÔÇÑÉÏÕ
- ÂÜëôå ôïí ïëéóèáßíïíôá äéáêüðôç óôç óùóôÞ èÝóç.
- Ç óýíäåóç A åíåñãïðïéåßôáé ÷ñçóéìïðïéþíôáò ôá êïõìðéÜ ON 

(=ð.÷. Üíïéãìá). ÐáôÞóôå îáíÜ ôï ON ãéá íá óôáìáôÞóåôå.
- Ç óýíäåóç Â åíåñãïðïéåßôáé ÷ñçóéìïðïéþíôáò ôá êïõìðéÜ OFF 

(=ð.÷. êëåßóéìï). ÐáôÞóôå îáíÜ ôï OFF ãéá íá óôáìáôÞóåôå.
- Ðáôþíôáò ôá êïõìðéÜ, ç Ýíäåéîç LED áíÜâåé óýíôïìá.

ÓÕÌÂÏÕËÅÓ
- Ôï åýñïò ìåôÜäïóçò èá ìåéùèåß üôáí ôï óÞìá äéÝñ÷åôáé ìÝóù 

äáðÝäùí êáé ôïß÷ùí.
- Ç åãêáôÜóôáóç êïíôÜ óå ìåôáëëéêÝò åðéöÜíåéåò èá åðçñåÜóåé ôï 

åýñïò ìåôÜäïóçò.

ÓÇÌÅÉÙÓÇ
* ¸íáò äÝêôçò ìðïñåß íá ìÜèåé ôï ðïëý Ýùò 6 ôçëå÷åéñéóôÞñéá.
* Óå ðåñßðôùóç äéáêïðÞò ôçò ðáñï÷Þò ñåýìáôïò Þ ôïðïèÝôçóçò ôïõ 

äÝêôç óå íÝá èÝóç, ç ìíÞìç äéáôçñåß ôïí êùäéêü ìïíÜäáò.
* ÄéáãñáöÞ êùäéêþí: ÐáôÞóôå ôï êïõìðß åêìÜèçóçò êáé êñáôÞóôå ôï 

ðáôçìÝíï Ýùò üôïõ ç Ýíäåéîç LED áñ÷ßóåé íá áíáâïóâÞíåé. 
* ÁöÞóôå óýíôïìá ôï êïõìðß åêìÜèçóçò êáé ðáôÞóôå ôï îáíÜ 

(ðåñßðïõ 6 äåõôåñüëåðôá). 
* ¼ëåò ïé ðëçñïöïñßåò ôþñá èá äéáãñáöïýí.

Ç Roos Electronics äåí ìðïñåß íá êáôáóôåß õðåýèõíç ãéá æçìßá 
óå õðÜñ÷ïíôá óõóôÞìáôá.

O sistema automático para casa AB600IC permite o 
funcionamento cómodo e remoto sem fios de cortinados e 
estores. Com o controlo remoto, pode operar até 16 unidades 
individuais. A comunicação entre os componentes ocorre sem 
fios através de um sinal codificado. Os diferentes components 
do sistema AB600 são vendidos em conjunto ou em separado. 
O guia geral de utilizador descreve vários componentes. Tome 
atenção aos aparelhos que adquiriu.

COMPONENTES DO SISTEMA AB600IC (1):
a. O controlo remoto/ transmissor AB600R inclui uma bateria de 12 V 

(exclusiva)
b. Unidade integrada AB600IC
c. Suporte em plástico.

CONFIGURAÇÃO DO CONTROLO REMOTO AB600R (a)
- Deslize a tampa para abrir o compartimento (2)
- Insira uma pilha A23 de 12V, tendo em atenção a polaridade + e - 

(3)
- Deslize a tampa para voltar a fechar o compartimento
- Defina o código de casa com o interruptor rotativo na parte 

traseira. Escolha uma letra de A a P(4)
- No painel dianteiro pode agora operar 16 unidades diferentes ao 

deslizar o interruptor inferior consecutivamente para 1-4, 5-8, 
9-12 e 13-16 (5).

INSTALAÇÃO E CONFIGURAÇÃO (b)
Consulte primeiro a descrição do sistema a operar e tenha em 
atenção ao modo como é ligado.
Opções:
- Diagrama de ligação do interruptor (flutuante) (6)
- Diagrama de ligação de alimentação AC de 230 Volts (7)
- Diagrama de ligação DC de interruptor de impulso máx. de 30 

Volts (8)

Instale o receptor apenas no interior. Em caso de dúvidas, consulte o 
fornecedor do sistema sobre o modo de utilização.

- Ligue apenas quando o sistema estiver totalmente sem corrente.
- Então ligue o receptor correctamente.
- Volte a ligar a fonte de alimentação.
- Prima o botão aprender no receptor e mantenha premido até o 

LED começar a piscar (9).
- Por fim, prima o botão OFF do seu código de unidade pretendida 

no controlo remoto e mantenha premido até o LED no receptor se 
desligar (10).

OPERAÇÃO ATRAVÉS DO CONTROLO REMOTO
- Coloque o interruptor deslizante na posição correcta
- A ligação A é activada com os botões ON (= por ex. abrir). Prima 

novamente ON , para parar.
- A ligação B é activada com os botões OFF (= por ex. fechar). 

Prima novamente OFF , para parar.
- Depois de premir nos botões, o LED ilumina-se por breves 

instantes.

DICAS
- O alcance de transmissão diminui quando o sinal tem de 

atravessar pisos e paredes.
- A instalação perto de metal vai afectar o alcance de transmissão.

NOTA:
* Um receptor pode aprender um máximo de 6 controlos remotos.
* Em caso de falha eléctrica ou recolocação do receptor, a memória 

guarda o código da unidade.
* Apagar os códigos: prima o botão aprender e mantenha premido 

até o LED começar a piscar.
* Agora solte por instantes o botão aprender e volte a premir (aprox. 

6 segundos).
* Toda a informação será agora apagada.

A Roos Electronics não se responsabiliza por quaisquer danos 
a sistemas existentes.

El sistema de domótica AB600IC permite un uso prático a 
distancia e inalámbrico de persianas y cortinas. Usando el 
mando a distancia, pueden usarse hasta 16 unidades 
independientes. La comunicación entre los components se 
produce de modo inalámbrico, mediante una señal codificada. 
Los distintos components del sistema AB600 se venden como 
un kit o por separado. La guía general del usuario describe 
múltiples componentes, por lo que debe prestar atención a las 
piezas que haya adquirido.

COMPONENTES DEL SISTEMA AB600IC (1):
a. AB600R, mando a distancia/transmisor con batería de 12V 

(exclusiva)
b. AB600IC, unidad integrada.
c. Soporte de plástico.

CONFIGURACIÓN DEL MANDO A DISTANCIA AB600R (a)
- Deslice la tapa para abrir el compartimiento (2)
- Introduzca una batería A23 de 12V, teniendo en cuenta la 

polaridad + y - (3)
- Vuelva a poner la tapa en el compartimiento.
- Establezca el código de la casa usando el interruptor giratorio de la 

parte posterior. Elija una letra entre A y P (4)
- En el panel frontal, ahora puede usar 16 unidades distintas 

moviendo el interruptor inferior consecutivamente 1-4, 5-8, 9-12 y 
13-16 (5). 

INSTALACIÓN Y CONFIGURACIÓN (b)
Consulte primero la descripción del sistema a usar y apunte cómo se 
activa.
Opciones:
- Diagrama de conexión de interruptor (flotante) (6)
- Diagrama de conexión de alimentación CA de 230 voltios (7)
- Diagrama de conexión de conmutador CC de pulso de máx. de 30 

voltios (8)

Instale el receptor exclusivamente en interior. En caso de dudas, 
consulte al proveedor del sistema que se vaya a usar.

- Conecte exclusivamente cuando el sistema no tenga corriente.
- Luego, conecte adecuadamente el receptor.
- Vuelva a encender el dispositivo.
- Pulse el botón de memorización del receptor y manténgalo pulsado 

hasta que el LED comience a parpadear (9).
- Para terminar, pulse el botón OFF de la unidad que desee codificar 

en el mando a distancia, y manténgalo pulsado hasta que el LED 
del receptor se apague (10).

FUNCIONAMIENTO CON MANDO A DISTANCIA
- Ponga el interruptor deslizante en la posición correcta
- La conexión A se activa usando los botones ON (es decir, abrir). 

Pulse ON de nuevo para parar.
- La conexión B se activa usando los botones OFF (es decir, cerrar). 

Pulse OFF de nuevo para parar.
- Al pulsar los botones, el LED se enciende brevemente

RECOMENDACIONES
- El alcance de transmisión disminuye cuando la señal pasa por 

suelos y paredes.
- La instalación cerca de metales afectará al alcance de transmisión.

NOTAS
* Un receptor puede memorizar un máximo de 6 mandos a 

distancia.
* En caso de corte de corriente o recolocación del receptor, la 

memoria mantiene el código de unidad.
* Borrar códigos: pulse el botón de memorización y manténgalo 

pulsado hasta que el LED comience a parpadear.
* Suelte brevemente el botón de memorización y púlselo de nuevo 

(aprox. 6 segundos).
* Se borrará toda la información.

Roos Electronics no se responsabiliza de cualquier daño a 
sistemas existentes.

Ñèñòåìà ïîáóòîâî¿ àâòîìàòèçàö³¿ AB600IC äîçâîëÿº çðó÷íî 
âèêîíóâàòè äèñòàíö³éíå áåçäðîòîâå êåðóâàííÿ æàëþç³ òà 
øòîðàìè. Çà äîïîìîãîþ ïóëüòà äèñòàíö³éíîãî êåðóâàííÿ 
ìîæíà êåðóâàòè ðîáîòîþ äî 16 îêðåìèõ ïðèñòðî¿â. Ì³æ 
öèìè êîìïîíåíòàìè â³äáóâàºòüñÿ áåçäðîòîâèé çâ’ÿçîê ç 
çàñòîñóâàííÿì êîäîâàíîãî ñèãíàëó. Ð³çí³ êîìïîíåíòà 
ñèñòåìè AB600 ðåàë³çóþòüñÿ ó ñêëàä³ êîìïëåêò³â àáî 
îêðåìî. Ó çàãàëüíîìó êåð³âíèöòâ³ êîðèñòóâà÷à îïèñàíî 
áàãàòî êîìïîíåíò³â, òîìó çâåðí³òü óâàãó íà ïðèäáàí³ âàìè 
ïðèñòðî¿.

ÊÎÌÏÎÍÅÍÒÈ ÑÈÑÒÅÌÈ AB600IC (1):
a. AB600R, ïóëüò äèñòàíö³éíîãî êåðóâàííÿ/ïåðåäàâà÷ ç 

áàòàðåéêîþ íà 12 Â (âèêëþ÷íèé)
b. AB600IC, âáóäîâàíèé áëîê.
c. Ïëàñòèêîâèé òðèìà÷.

ÍÀÑÒÐÎÞÂÀÍÍß ÏÓËÜÒÀ ÄÈÑÒÀÍÖ²ÉÍÎÃÎ ÊÅÐÓÂÀÍÍß 
AB600R (a)
- Çñóíóâøè êðèøêó, â³äêðèéòå áàòàðåéíèé â³äñ³ê (2)
- Âñòàâòå áàòàðåéêó òèïó A23 íàïðóãîþ 12 Â, äîòðèìóþ÷èñü 

ïîëÿðíîñò³ (3)
- Çàêðèéòå áàòàðåéíèé â³äñ³ê êðèøêîþ
- Çà äîïîìîãîþ ïîâîðîòíîãî ïåðåìèêà÷à ç³ çâîðîòíîãî áîêó 

âñòàíîâ³òü êîä áóäèíêó. Âèáåð³òü ë³òåðó â³ä A äî P(4)
- Ïîñë³äîâíî çñóâàþ÷è íèæí³é ïåðåìèêà÷ íà 1-4, 5-8, 9-12 òà 13-

16 ìîæíà êåðóâàòè ç ïåðåäíüî¿ ïàíåë³ 16-ìà ð³çíèìè áëîêàìè 
(5).

ÌÎÍÒÀÆ ÒÀ ÍÀÑÒÐÎÞÂÀÍÍß (b)
Ïåðø çà âñå, çâåðí³òüñÿ äî îïèñó ñèñòåìè, ÿêîþ òðåáà êåðóâàòè, ³ 
çàíîòóéòå, ÿêèì ÷èíîì ñë³ä çä³éñíþâàòè â í³é ïåðåìèêàííÿ.
Âàð³àíòè:
- Ñõåìà ï³äêëþ÷åííÿ ïåðåìèêà÷à (ç â³ëüíèì ïîòåíö³àëîì) (6)
- Ñõåìà ï³äêëþ÷åííÿ æèâëåííÿ 230 Â çì. ñòðóìó (7)
- Ñõåìà ï³äêëþ÷åííÿ ïåðåìèêà÷à ïîñò. ñòðóìó ç ìàêñ. ³ìïóëüñíîþ 

íàïðóãîþ 30 Â (8)

Âñòàíîâëþéòå ïðèéìà÷ ëèøå â ïðèì³ùåííÿõ. ßêùî ìàºòå ÿê³ñü 
ñóìí³âè, çâåðòàéòåñÿ äî ïîñòà÷àëüíèêà ñèñòåìè, ÿêîþ òðåáà 
êåðóâàòè.

- Çä³éñíþéòå ï³äêëþ÷åííÿ, ëèøå êîëè ñèñòåìà ïîâí³ñòþ 
çíåñòðóìëåíà.

- Ï³ñëÿ öüîãî ï³äêëþ÷³òü íàëåæíèì ÷èíîì ïðèéìà÷.
- Çíîâ ï³äêëþ÷³òü áëîê æèâëåííÿ.
- Íàòèñí³òü êíîïêó íàâ÷àííÿ íà ïðèéìà÷³ òà óòðèìàéòå ¿¿, ïîêè íå 

ïî÷íå ìåðåõò³òè ñâ³òëîä³îä (9).
- Çðåøòîþ, íàòèñí³òü íà ïóëüò³ äèñòàíö³éíîãî êåðóâàííÿ êíîïêó 

OFF äëÿ êîäó ïîòð³áíîãî ïðèñòðîþ ³ óòðèìóéòå ¿¿ äî çãàñàííÿ 
ñâ³òëî ä³îäà íà ïðèéìà÷³ (10).

ÊÅÐÓÂÀÍÍß ÇÀ ÄÎÏÎÌÎÃÎÞ ÏÓËÜÒÀ ÄÈÑÒÀÍÖ²ÉÍÎÃÎ 
ÊÅÐÓÂÀÍÍß
- Ïåðåâåä³òü ó ïîòð³áíå ïîëîæåííÿ ïåðåñóâíèé ïåðåìèêà÷
- Íàïðóãà íà êîíòàêò A ïîäàºòüñÿ íàòèñêàííÿì êíîïîê ON 

(íàïðèêëàä, ïðèñòð³é â³äêðèâàºòüñÿ). Ùîá ïðèïèíèòè ïîäà÷ó 
íàïðóãè íà öåé êîíòàêò, íàòèñí³òü êíîïêó ON ùå ðàç.

- Íàïðóãà íà êîíòàêò B ïîäàºòüñÿ íàòèñêàííÿì êíîïîê OFF 
(íàïðèêëàä, ïðèñòð³é çàêðèâàºòüñÿ). Ùîá ïðèïèíèòè ïîäà÷ó 
íàïðóãè íà öåé êîíòàêò, íàòèñí³òü êíîïêó OFF ùå ðàç.

- Ïðè íàòèñêàíí³ êíîïîê áëèìàº ñâ³òëîä³îä

ÏÎÐÀÄÈ
- Ó ðàç³ ïðîõîäæåííÿ ñèãíàëó êð³çü ì³æïîâåðõîâ³ ïåðåêðèòòÿ òà 

ñò³íè, çìåíøóºòüñÿ äàëüí³ñòü ïåðåäàâàííÿ.
- Íà äàëüí³ñòü ïåðåäàâàííÿ âïëèâàº âñòàíîâëåííÿ ïðèñòðîþ á³ëÿ 

ìåòàëåâèõ ïðåäìåò³â.

ÇÀÓÂÀÆÅÍÍß
* Ïðèéìà÷ ìîæå "íàâ÷èòèñÿ" ðîáîò³ ìàêñèìóì ç 6-ìà ïóëüòàìè 

äèñòàíö³éíîãî êåðóâàííÿ.
* Ó ðàç³ âèìêíåííÿ åëåêòðîåíåðã³¿ ÷è ïåðåñòàíîâêè ïðèéìà÷à êîä 

ïðèñòðîþ çáåð³ãàºòüñÿ â éîãî ïàì’ÿò³.
* Âèäàëåííÿ êîä³â: íàòèñí³òü êíîïêó íàâ÷àííÿ òà óòðèìóéòå ¿¿, àæ 

ïîêè íå ïî÷íå ìåðåõò³òè ñâ³òëîä³îä.
* Òåïåð íà êîðîòêèé ÷àñ â³äïóñò³òü òà çíîâ íàòèñí³òü êíîïêó 

íàâ÷àííÿ (ïðèáëèçíî íà 6 ñåêóíä).
* Òåïåð óñÿ ³íôîðìàö³ÿ áóäå ñòåðòà.

Êîìïàí³ÿ Roos Electronics íå íåñå â³äïîâ³äàëüíîñò³ çà áóäü-
ÿêó øêîäó, çàïîä³ÿíó ³ñíóþ÷èì ñèñòåìàì.

Sistemul automat AB600IC, pentru locuinþe, permite operarea 
convenabilã ºi prin telecomandã a jaluzelelor ºi perdelelor.  
Utilizând telecomanda, pot fi operate pânã la 16 aparate 
individuale.   Comunicarea dintre componente se face fãrã 
fire, printr-un semnal codificat. Diferitele componente ale 
sistemului AB600 se vând la set sau separat. Ghidul general al 
utilizatorului descrie multiplele componente, astfel cã aveþi 
grijã ce piese aþi achiziþionat.

COMPONENTE ALE SISTEMULUI AB600IC (1):
a. AB600R, telecomandã/transmiþãtor, inclusiv baterie de 12V 

(exclusiv)
b. AB600IC, aparat incorporat
c. Suport din plastic.

CONFIGURAREA TELECOMENZII AB600R (a)
- Glisaþi capacul pentru a deschide compartimentul (2)
- Introduceþi o baterie A23 de 12V, þinând cont de + ºi – (3)
- Glisaþi capacul înapoi pe compartiment
- Setaþi codul locuinþei, folosind comutatorul rotativ din spate. 

Alegeþi o literã, de la A la P (4)
- De pe panoul frontal, puteþi opera acum 16 aparate diferite, prin 

comutarea consecutivã a întrerupãtorului de jos, 1-4, 5-8, 9-12 ºi 
13-16 (5).

INSTALARE ªI SETARE (b)
Mai întâi observaþi descrierea sistemului care urmeazã sã fie operat ºi 
modul în care este comutat.
Opþiuni:
- Schema conexiunilor întrerupãtorului (cu flotor) (6)
- Schema conexiunilor de alimentare C.A. de 230 volþi (7)
- Schema conexiunilor comutatorului cu impulsuri C.C. max. 30 volþi 

(8)

Instalaþi receptorul numai la interior. În cazul în care aveþi dubii, 
consultaþi furnizorul sistemului care urmeazã sã fie operat.

- Faceþi conexiunile numai când sistemul este complet fãrã curent. 
- Apoi conectaþi receptorul corespunzãtor.
- Porniþi din sursa de alimentare.
- Apãsaþi butonul de pe receptor ºi menþineþi pânã LED-ul începe sã 

se aprindã intermitent (9). 
- La final, apãsaþi butonul OFF (OPRIT) pentru codul dorit al 

aparatului, de pe telecomandã ºi menþineþi-l aºa pânã când LED-ul 
de pe receptor se stinge (10).

OPERAREA PRIN TELECOMANDÃ
- Puneþi întrerupãtorul cu pârghie în poziþia corectã.
- Conexiunea A se activeazã folosind butoanele ON (PORNIT) (ex.: 

deschis). Apãsaþi din nou ON pentru a opri.
- Conexiunea B se activeazã folosind butoanele OFF (ex.: închis). 

Apãsaþi din nou OFF pentru a opri.
- Când se apasã butoanele, LED-ul se va aprinde pentru puþin timp.

INDICAÞII
- Distanþa de transmisie scade, atunci când semnalul trece prin 

podele ºi pereþi.
- Instalarea lângã metal va afecta domeniul de transmisie.

NOTÃ
* Un receptor se poate obiºnui cu maxim 6 telecomenzi.
* În cazul unei cãderi de tensiune sau mutãrii receptorului, codul 

aparatului încã mai rãmâne în memorie. 
* ªtergerea codurilor: apãsaþi butonul de obiºnuire ºi menþineþi pânã 

când LED-ul începe sã se aprindã intermitent.
* Eliberaþi butonul repede ºi apãsaþi-l din nou (aproximativ 6 

secunde).
* Toate informaþiile vor fi ºterse acum.

Roos Electronics nu rãspunde pentru nicio defecþiune la 
sistemele existente.

AB600IC ev otomasyon sistemi panjur ve perdelerinizi 
kablosuz olarak rahat bir þekilde uzaktan açýp kapamanýzý 
saðlar. Uzaktan kumandayý kullanarak 16 baðýmsýz birime 
kadar çalýþtýrabilirsiniz. Ana parçalar arasýnda iletiþim, 
kodlanmýþ bir sinyalle kablosuz olarak saðlanýr. AB600 
sisteminin farklý ana parçalarý takým olarak veya ayrý ayrý 
satýlýr. Genel kullaným klavuzu birden fazla ana parçayý 
tanýmlar, onun için satýn aldýðýnýz parçalara dikkat ediniz.  

AB600IC SÝSTEMÝNÝN ANA PARÇALARI (1):
a. AB600R, uzaktan kumanda/verici (12V pili içinde). (münhasýr)
b. AB600IC, gömme birim.
c. Plastik duy.

AB600R UZAKTAN KUMANDA AYARI (a)
- Pil yuvasý kapaðýný kaydýrarak açýnýz (2)
- + ve – iþaretlerine dikkat ederek bir A23 12V pil takýnýz (3)
- Kapaðý tekrar kaydýrarak pil yuvasýný kapatýnýz.
- Arka taraftaki döner anahtarý kullanarak ev kodunu ayarlayýnýz. A 

dan P ye kadar harflerden birini seçiniz (4)
- Artýk ön panelden, alttaki anahtarý ardýþýk olarak 1-4, 5-8, 9-12 ve 

13-16 konumlarýna kaydýrarak 16 farklý birimi çalýþtýrabilirsiniz (5).

KURULUM VE AYAR (b)
Önce çalýþtýrýlacak sistemin açýklamasýna bakýnýz ve anahtarlama 
þekline dikkat ediniz.
Seçenekler:
- Anahtar (deðiþken) baðlantý þemasý (6)
- 230 Volt AC besleme gücü baðlantý þemasý (7)
- 30 Volt DC anahtar sinyali baðlantý þemasý (8)

Alýcýyý içeride bir yere takýnýz. Emin olmadýðýnýz durumlarda, sistemin 
tedarikçisine danýþýnýz.

- Baðlantýyý yapmadan önce sistemin elektriðini kesiniz.
- Alýcýyý uygun þekilde baðlayýnýz.
- Güç kaynaðýný tekrar açýnýz.
- Alýcýnýn üzerindeki öðrenme düðmesine basýnýz ve LED yanýp 

sönmeye baþlayana kadar basýlý tutunuz (9).
- Son olarak, uzaktan kumanda üzerinde istenen birim kodunun OFF 

düðmesine basýnýz ve alýcý üzerindeki LED sönene kadar basýlý 
tutunuz (10).

UZAKTAN KUMANDA ÝLE ÇALIÞTIRMA
- Sürgülü anahtarý doðru konuma getiriniz.
- A baðlantýsýný ON düðmelerini kullanarak etkinleþtirebilirsiniz. 

(=örn. açma). Durdurmak için tekrar ON a basýnýz.
- B baðlantýsýný OFF düðmelerini kullanarak etkinleþtirebilirsiniz. 

(=örn. kapama). Durdurmak için tekrar OFF a basýnýz. 
- Düðmelere basýldýðýnda LED kýsaca yanýp söner. 

ÝPUÇLARI
- Araya kat ve duvar girdikçe iletim uzaklýðý azalýr. 
- Metal yakýnýna kurulum iletim uzaklýðýný azaltýr.

NOT
* Bir alýcý en fazla 6 uzaktan kumandayý öðrenebilir.
* Elektrik kesildiðinde veya alýcýnýn yeri deðiþtiriIdiðinde birim kodu 

bellekte korunur. 
* Kodlarýn silinmesi: öðrenme düðmesine basýnýz ve LED yanýp 

sönmeye baþlayana kadar basýlý tutunuz. 
* Sonra öðrenme düðmesini kýsaca býrakýnýz ve ve tekrar basýnýz 

(yaklaþýk 6 saniye).
* Tüm bilgi silinecektir.

Mevcut sistemlere verilecek zarardan Roos Electronics 
sorumlu tutulamaz. 

Domáci automatizovaný systém AB600IC dovo¾uje praktické a 
vhodné a dia¾kové bezdrôtové prevádzkovanie okeníc a 
závesov. Použitím dia¾kového ovládania, je možné 
prevádzkova� až do 16 samostatných jednotiek. Komunikácia 
medzi komponentmi sa objavuje bezdrôtovo cez zašifrovaný a 
zakódovaný signál. Rozlièné komponenty AB600 systému sa 
predávajú ako jednotlivé súpravy alebo samostatne. 
Všeobecný užívate¾ský manuál popisuje viacpoèetné 
komponenty a súpravy, takže dávajte pozor, ktoré súèiastky 
ste si zakúpili.

KOMPONENTY A SÚÈASTI SYSTÉMU AB600IC (1):
a. AB600R, dia¾kové ovládanie/vysielaè vrátane 12V batérie 

(predávané samostatne)
b. AB600IC, vstavaná a zabudovaná jednotka.
c. Plastový držiak.

NASTAVENIE DIA¼KOVÉHO OVLÁDANIA AB600R (a)
- Vysuòte kryt tak, aby sa otvorila priehradka (2)
- Vložte A23 12V batériu, dávajte pozor na polaritu + a - (3)
- Zasuòte kryt naspä� na priehradku 
- Nastavte domový kód použitím otoèného spínaèa na zadnej strane. 

Vyberte si písmeno A až P(4)
- Na prednom paneli môžete teraz prevádzkova� 16 rôznych 

jednotiek posúvaním a presúvaním nižšieho spínaèa následne a 
postupne nepretržite 1-4, 5-8, 9-12 a 13-16 (5).

INÚTALÁCIA A NASTAVENIE (b)
Najprv sa odvolajte na popis systému, ktorý sa má prevádzkova� a 
všimnite si, ako je zapnutý.
Vo¾by:
- Zapnite (prechodne) napájací diagram (6)
- 230 Voltov AC naloženie napájacieho diagramu (7)
- DC spínacie napätie max. 30 Voltov napájacieho diagramu (8)

Inštalujte slúchadlo a prijímaè len vo vnútri. V prípade pochybností, 
to skonzultujte s dodávate¾om systému, ktorý sa má prevádzkova�.

- Napájajte len vtedy, keï bude systém úplne bez napätia a prúdu.
- Potom vhodne a náležite napojte slúchadlo/ prijímaè.
- Spätne zapnite dodávku el. energie naspä�.
- Stlaète tlaèidlo vedomostí a uèenia sa na prijímaèi a nechajte ho 

stlaèené až pokým nezaène svetielko LED blika� (9).
- Napokon, stlaète OFF tlaèidlo Vášho požadovaného kódu jednotky 

na dia¾kovom ovládaní a nechajte stlaèené až pokým nezhasne LED 
na prijímaèi (10).

PREVÁDZKA POMOCOU DIA¼KOVÉHO OVLÁDANIA 
- Dajte zásuvný/posuvný spínaè do správnej pozície 
- Spojenie A je aktivované použitím tlaèidiel ON (=napr. otvorené). 

Stlaète znova ON na zastavenie.
- Spojenie B je aktivované použitím tlaèidiel OFF (=napr. zatvorené). 

Stlaète OFF znova a zastavte.
- Pred stlaèením tlaèidiel, sa krátko a struène rozsvietia svetielka 

LED 

TIPY
- Vysielací a prenosný rozsah sa znižuje, keï signál prechádza cez 

podlahy a steny.
- Inštalácia blízko kovov ovplyvní a postihne vysielací a prenosný 

rozsah.

POZNÁMKA
* Prijímaè sa môže nauèi� maximálne 6 dia¾kových ovládaní.
* V prípade výpadku elektrického prúdu a energie alebo 

premiestnenia prijímaèa, pamä� si zachováva a uchováva kód 
jednotky.

* Mazanie kódov: stlaète tlaèidlo uèenia a poznania a nechajte ho 
stlaèené až pokým nezaènú svetielka LED blika�.

* Teraz krátko uvo¾nite tlaèidlo uèenia a poznania a stlaète ho znova 
(približne na 6 sekúnd).

* Všetky informácie budú teraz vymazané.

Spoloènos� Roos Electronics nemôže nies� zodpovednos� za 
akéko¾vek škody na existujúcich terajších systémoch.


